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Вступ 
Деякі аспекти правової охорони земель як основної 
 функції контрольно–інспекційних органів в сфері 

 земельних ресурсів в Україні 
 

Конституція України від 28 червня 1996 року визначила, що земля є 
об’єктом права власності Українського народу та основним національним 
багатством , що перебуває під особливою увагою держави. Слід згадати, 
що «особлива охорона державних земель» вказує на специфічний 
правовий режим земель як територіально–просторової та матеріальної 
основи існування держави в межах кордону України, що 
характеризується цілісністю й недоторканністю і відображає її 
суверенітет – як основний принцип функціонування незалежної держави. 

З огляду на інтенсивний розвиток земельних відносин, що 
відбуваються в Україні, можна константувати збільшення кількості 
правопорушень у цій сфері, пов’язаних із незаконним переводом земель із 
однієї категорії до іншої, нецільовим використанням земельних ресурсів, 
самовільним відхиленням від проектів землеустрою, ухиленням від 
державної реєстрації земельних ділянок та інше. 

Це свідчить про те, що останнім часом питання економічної вигоди 
у сфері земельних відносин знаходиться на першому плані, на відміну від 
питання про раціональне використання та охорону земель. 

Також, доводиться константувати, що ефективність охорони та 
використання земель в Україні значно нижча ніж у середньому в Європі. 
Основними причинами низької віддачі земельного потенціалу в Україні є: 
тривале безгоподарське ставлення до землі, недосконала технологія 
обробки землі та виробництва сільськосопдарської продукції, 
неврахування науково–обгрутованих методів ведення землеробства, 
невиконання прирородоохоронних, комплексно–меліоративних, 
протиерозійних та інших заходів по збереженню земель, а також 
недосконалість чинного законодавства України. 

Отже, питання про правову охорону земель завжди було, є і буде 
актуальним, незалежно від економічного рівня розвитку держави, 
політичної ситуації та інших чинників. 

 
   Іщук Ю. В. аспірант кафедри адміністративного та фінансового права 
Національний університет біоресурсів і природокористування / Юридичний 
науковий електронний журнал. – 2014. – № 5. – С. 62–65. – Режим доступу: 
http://www.lsej.org.ua/5_2014/17.pdf 
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